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Předmluva

ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) a IEC (mezinárodní elektrotechnická komise) tvoří
specializovaný systém světové normalizace. Národní orgány, které jsou členy ISO a IEC, se podílejí na
vývoji mezinárodních norem prostřednictvím technických komisí, zřízených příslušnou organizací
a zabývajících se určitou oblastí technické činnosti. Technické komise ISO a IEC spolupracují
v oblastech společných zájmů. Práce se zúčastňují i další mezinárodní organizace, vládní i nevládní,
s nimiž ISO a IEC navázalo pracovní styk. ISO a IEC ustavily v oblasti informační technologie společnou
technickou komisi, ISO/IEC JTC1.

Mezinárodní normy jsou navrhovány v souladu s pravidly obsaženými v části 2 Direktiv ISO/IEC.

Hlavním úkolem společné technické komise je příprava mezinárodních norem. Návrhy mezinárodních
norem přijaté technickými komisemi se rozesílají národním orgánům k hlasování. Vydání mezinárodní
normy vyžaduje souhlas alespoň 75% z hlasujících členů.

Pozornost je nutno věnovat možnosti, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. ISO a IEC nelze považovat za odpovědné za identifikování jakýchkoliv nebo všech
takových práv.

Mezinárodní norma ISO/IEC 19794-2 byla připravena společnou technickou komisí ISO/IEC JTC1,
Informační technologie, subkomise SC 37, Biometrika.

Toto druhé vydání zrušuje a nahrazuje první vydání (ISO/IEC 19794-2:2005). Vyjadřuje harmonizaci
napříč druhou generací ISO/IEC 19794. Byla přidána nová kapitola 7, popisující typy formátů markantů
prstu; kapitola 8 obsahuje popisy harmonizovaných obecných záhlaví a záhlaví reprezentace; kapitoly
8 a 9 byly technicky revidovány. Všechny přílohy byly technicky revidovány. Příloha A se připravuje
a bude obsahovat dodatek k metodologii pro testování shody pro tuto část ISO/IEC 19794. Dřívější
příloha B „Specifikace kvality obrazu otisku prstu“ byla odstraněna. Příloha E obsahuje tři příklady
certifikací zařízení pro zachycení obrazu. Příloha F poskytuje popisy umístění, směru a typu markantů
otisku prstu.

ISO/IEC 19794 se skládá z následujících částí se společným názvem Informační technologie – Formáty
výměny biometrických dat:

Část 1: Struktura●

Část 2: Data markantů prstu●

Část 3: Spektrální data vzoru prstu●

Část 4: Data obrazu prstu●

Část 5: Data obrazu tváře●

Část 6: Data obrazu duhovky●

Část 7: Data časových řad podpisu/značky●

Část 8: Data kosterního vzoru prstu●

Část 9: Data vaskulárního obrazu (cév)●

Část 10: Data geometrie obrysu ruky●

Část 11: Zpracování dynamiky dat podpisu/značky●



Část 13: Hlasová data●

Část 14: Data DNA●

Úvod

ISO/IEC 19794 je řada mezinárodních norem vyvinutá ISO/IEC JTC 1/SC 37, která podporuje
interoperabilitu a výměnu dat mezi biometrickými aplikacemi a systémy. Řada ISO/IEC 19794
specifikuje požadavky, které řeší komplikace při používání biometriky v široké škále aplikací
rozpoznávání osob, ať už takové aplikace fungují v prostředí otevřených systémů nebo sestávají
z jediného, uzavřeného systému. Další informace týkající se této řady jsou obsaženy v ISO/IEC 19794-
1.

Tato část ISO/IEC 19794 ustavuje formát výměny dat pro markanty (zařízení pro zachycení otisku
prstu založeného na markantech), aby mohly být implementovány interoperabilní systémy
biometrického rozpoznávání. Je to relevantní pro systémy nebo komponenty, které se zabývají
generováním, zpracováním a uchováváním dat markantů. Zobrazení dat týkajících se otisku prstů
s použitím markantů je široce používanou technikou v mnoha aplikačních oblastech.

Tato část ISO/IEC 19794 definuje specifika extrakce nejdůležitějších charakteristik (nazývaných
markanty) ze vzorů papilárních linií otisku prstu. Tato specifika zahrnují popis typů identifikovaných
markantů, metodu použitou pro umístění markantů na obrazu, definici použitého systému souřadnic
a metody použité k výpočtu úhlu spojeného s každým markantem.

1 Předmět normy

Tato část ISO/IEC 19794 specifikuje pojetí a datové formáty pro zobrazení otisků prstů pomocí
elementárního pojmu markantů. Tento pojem je generický, může být proto aplikován a použit
v širokém rozsahu aplikačních oblastí, kde je vyžadováno automatické rozpoznávání otisků prstů. Tato
část ISO/IEC 19794 obsahuje definice příslušných termínů, popis toho, jak mají být markanty
stanoveny, datové formáty pro běžně používaná data i pro data používaná u karet a informace
o shodě. Jsou poskytnuty návody a hodnoty pro srovnávací a rozhodovací parametry.

POZNÁMKA Ačkoliv ISO/IEC 19794-4 pojednává o datech obrazu prstu i dlaně, tato část ISO/IEC 19794
se týká pouze markantů prstu a nelze ji aplikovat na dlaň.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


